

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент

Общероссийской общественной
организации «Всероссийская федерация
спорта лиц с интеллектуальными
нарушениями»



С.П. Евсеев

2016 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении

**Всероссийских соревнований по лёгкой атлетике
спорта лиц с интеллектуальными нарушениями (1490007711Я)**

**Российская Федерация
г. Йошкар-Ола**

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Всероссийские соревнования по спорту лиц с интеллектуальными нарушениями по лёгкой атлетике в закрытых помещениях (1490007711Я) (далее – соревнования) проводятся в соответствии с Единым календарным планом межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий на 2016 год, утвержденным Министерством спорта Российской Федерации.

Соревнования проводятся в соответствии с Положением, а также Правилами международной федерации лёгкой атлетики (ИААФ) и международной федерации по спорту лиц с нарушением интеллекта (ИНАС).

Цели и задачи:

- популяризация и развитие спорта лиц с интеллектуальными нарушениями в Российской Федерации;
- выявление сильнейших спортсменов и команд, повышение спортивного мастерства.

2. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет Общероссийская общественная организации «Всероссийская федерация спорта лиц с интеллектуальными нарушениями» (далее – Федерация спорта ЛИН).

Непосредственное руководство проведением соревнований возлагается на Главную судейскую коллегия (ГСК), утвержденную Федерацией спорта ЛИН.

3. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ МЕРОПРИЯТИЯ

Соревнования проводятся с 31 мая по 04 июня 2016 года в России, республика Марий Эл, г. Йошкар-Ола, улица Машиностроителей, дом 55, стадион «Дружба»

4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются сильнейшие спортсмены субъектов России.

К участию в соревнованиях допускаются мужчины и женщины старше 18 лет, юноши и девушки моложе 18 лет.

К соревнованиям допускаются спортсмены, удовлетворяющие критериям годности по спорту ЛИН.

Все участники соревнований должны иметь договор (оригинал) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев.

5. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ

31 мая – приезд команд, размещение, проверка годности участников, официальная тренировка и техническое заседание;

01-03 июня – соревнования: ходьба 5000 м, бег 200 м, 800 м, 3000 м, тройной прыжок.

04 июня – отъезд команд.

6. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Предварительные и технические заявки на участие подаются до 20 мая 2016 года в электронном виде по адресу: rsf-id@yandex.ru.

Именные заявки подаются 31 мая 2016 года в комиссию по допуску участников.

7. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Соревнования личные. Определение победителей и призёров осуществляется по лучшему результату.

8. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призёры соревнований в личном первенстве награждаются медалями и дипломами. Тренер победителя в каждом виде программы награждается дипломом.

9. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы по проведению соревнований обеспечиваются за счёт средств Федерации спорта ЛИН и привлечённых средств.

Расходы по командированию представителей, тренеров и участников соревнований осуществляются за счет средств командирующих организаций.

10. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Соревнования проводятся на объектах спорта, включённых во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также отвечающих требованиям правил по лёгкой атлетике.

Соревнования проводятся только на спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации государственными комиссиями, при условии наличия актов технического обследования готовности сооружения к проведению мероприятий.

Страхование жизни и здоровья от несчастных случаев участники осуществляют самостоятельно.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования